ATIVIDADE

z e I o Relembra conceitos sobre o tema da Geometria que estudaste no Ensino Basico

PARTE 1 E [ h M s L . l Para cada uma das questoes desta parte, seleciona a resposta correta de entre as PARTE z
S C O a U t I p a alternativas que te sdo apresentadas. N3o é necessario apresentar calculos. Apresenta todos os calculos que efetuares e todas as justificacdes que considerares necessarias.
n ] . . n . e . . : , " A
Qual o perimetro da estrela representada na figura ao lado, sabendo que € formada Considera a planificacao de um prisma triangular, cuja base € um trian- 3
. ~ . . N ~ cm
por quatro circunferéncias, cada uma com 5 cm de raio, um quadrado e quatro trian- —~7 gulo retangulo. B c
1

gulos equilateros?
(A) 40cm  (B) 80cm  [C) 160cm (D) 240 cm

A a) ldentifica o nimero de faces, vértices e arestas deste sélido.

b) Mostra que AC = 4 .

8cm
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c) Calcula a area do tridngulo [ABC] .

E Com um geoplano e um elastico, foi definido o triangulo retangulo da figura. d) Determina a area total do prisma. 3cm 5cm

2.1 A area deste triangulo é: e) Calcula o volume do sélido.
(A) 12cm? (B) 6cm? (C) 5cm? (D) 7cm?

ﬂ Considera os solidos representados e a informacao dada acerca de cada um.

oL :

2.2 0 comprimento do lado maior do triangulo, a hipotenusa, é:
(A) 4cm (B) 6cm (C) 5cm (D) 7cm

n e Altura: 4 dm. e Altura: 4 cm.
A figura representa um cubo no qual cada uma das faces esta dividida em quadrados iguais. O padrao . , C AR - RCE - DN - DA -
desenhado nas faces opostas é igual. * Raio do circulo * AB=BC=CD=DA=6cm
da base: 9 cm. A v
Salido | Salido 11

e Altura: 0,5 m

E
e Area de [ABE]: 15 m? |
Sabe-se que a area ocupada pelo total de quadrados pintados é de 4050 mm?. A CEEotm « Base: quadrado
L N com 48 cm de perimetro

3.1 O lado de cada quadrado, em milimetros, é:
(A) 225 (B) =21 (C) =14 (D) 15

Sélido 11 Sélido IV
Calcula o volume, em centimetros cubicos, da cada solido.

3.2 0 volume do cubo, em milimetros cubicos, é:

(A) 91125 (B} 3375 (C) 27 (D) 3,375 . , .
B Num catalogo de loucas, um jarro de base quadrada esta desenhado a escalade 1:5.

3.3 A percentagem de guadrados pintados €, aproximadamente: a) Tendo em conta as medidas no catalogo, calcula as dimensdes reais do jarro.
(A) 50 (B) 33 (c) 17 (D) 30
b) A Ana comprou o jarro deste catdlogo com a intencdo de o utilizar para servir
n 0 . ) . o - um litro de leite, no entanto, observou que, ao verter o leite do pacote para o
bserva a figura ao lado. Qual das seguintes afirmacdes € verdadeira? J jarro, este ficava cheio antes de o pacote de leite ficar vazio. Que quantidade
(A} Areta AB é a representacao graficade y=x + 4. NA de leite sobra no pacote?
(B) O ponto A tem coordenadas (4, 0) . \ Recorda que 1 litro = 1 dm®.
. A B
(C) Areta AB é a representacao graficade y=-2x+4 . 2\ p : 2
(D) O ponto B tem coordenadas (2, 2). 3 3



